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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  5/2018 

Πέμπτη  1 Φεβρουαρίου 2018,   13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

035 1. Αποδοχή δωρεάς συσσιτίου που προσφέρεται στο Δήμο 
Καλαμάτας από τη Χριστιανική Στέγη Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά παροχής συσσιτίου για ένα 
Σαββατοκύριακο μία φορά το μήνα για το έτος 2018. 

036 2. Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2018. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των αντίστοιχων 
πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

037 3. Παράταση ισχύος της σύμβασης για την «Προμήθεια υγρών 
καυσίμων».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνεται η παράταση της σύμβασης με την εταιρεία «ΓΕΩΡΓ. 
ΔΑΛΗΓΙΑΝΝΗΣ Α.Ε.», μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ανάδειξης 
μειοδότη και χωρίς υπέρβαση των ποσοτήτων και του συνολικού 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & 
Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

038 4. Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για την υπηρεσία «Αποστολή της επιστολικής 
αλληλογραφίας του Δήμου έτους 2018 και αποστολή 
αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (courier) έτους 
2018». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στις εταιρείες: 

 i. «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.» για την ομάδα Α. «Αποστολή της 
επιστολικής αλληλογραφίας του Δήμου έτους 2018», με ποσοστό 
έκπτωσης 9%. 

ii. «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ (ΕΛΤΑ) Α.Ε.» για την ομάδα Β. «Αποστολή 
αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (courier) έτους 2018», με 
ποσοστό έκπτωσης 40%. 

05 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Μπεχράκης Σταμάτης 

2. Δημόπουλος Δημήτριος  6. Φαββατάς Δημήτριος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Νιάρχος Αναστάσιος 

4. Φάβας Γεώργιος  
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039 5. Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής κατά αποφάσεων του 
Κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) δεν 
εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά των υπ’ αριθμ. 260, 261 & 262/2017 
αποφάσεων του Κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας, με τις οποίες επιβλήθηκε 
πρόστιμο σε βάρος του Δήμου Καλαμάτας για μη στελέχωση και εξοπλισμό 
ναυαγοσωστικών σταθμών. 

Καλαμάτα  5 Φεβρουαρίου 2018   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


